
Protokoll zur Wahl des Kreiselternrats Chemnitz

Datum: Donnerstag, 27.11.2008

Ort: Aula des Georgius-Agricola-Gymnasiums
Park der Opfer des Faschismus 2 / 09111 Chemnitz

Beginn: 19.oo Uhr

Wahleiterin: Ines Hetzel

TOP 1 - Feststellung der Beschlußfähigkeit:

Die  Beschlussfähigkeit  wurde  durch  entspr.  §8  Punkt  4  der  Satzung  des  Kreiselternrates 
hergestellt.

TOP 2 - Bestätigung der Tagesordnung:

Die Tagesordnung wurde einstimmig bestätigt.

TOP 3 – Diskussion und Abstimmung zum Rechenschaftsbericht:

Der  Rechenschaftsbericht  wurde  durch  den  amtierenden  Vorsitzenden  Andreas  Müller 
vorgetragen.  Ergänzt  wurde  er  bezüglich  der  WEB-Aktivitäten  durch  den  WEB-Master  und 
Stellvertretenden Vorsitzenden Jonas Lange.

Anfragen in der Diskussion gab es eine Anfrage zur Problematik „Vorgeschriebene Abnehmer bei 
Altpapiersammlungen an Schulen und damit deutliche Mindereinnahmen für die Sammler“. Die 
Problematik  wird  vom  zukünftigen  Vorstand  durch  Anfrage  bei  der  Stadt  Chemnitz 
weiterbearbeitet.

Der Rechenschaftsbericht wurde einstimmig bestätigt.

TOP 4 – Entlastung des amtierenden Vorstandes:

Der Vorstand wurde einstimmig entlastet.

TOP 5 – Wahl des Vorstandes:

1. Vorsitzender:

Als Vorsitzender kandidierte Herr Andreas Müller. Er wurde einstimmig gewählt.
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2. Vier Stellvertretende Vorsitzende:

Für die Funktion der Stellvertretenden Vorsitzenden kandidierten
Frau Sonja Grundmann
Frau Annett Bartl
Herr Jonas Lange
Herr Bernd Günther
Gewählt wurde im Block. Die Kandidaten wurden einstimmig gewählt.

TOP 6 – Wahl des erweiterten Vorstandes:

6.1.1. Arbeitsgruppenleiter Grundschulen und deren Stellvertreter:

Für die Funktion des Arbeitsgruppenleiter kandidierte Herr Frank Winkler.
Für die Funktion des Stellvertretenden Arbeitsgruppenleiter kandidierte Herr Gerd Albert.
Gewählt wurde im Block. Die Kandidaten wurden einstimmig gewählt.

6.1.2. Arbeitsgruppenleiter Mittelschulen und deren Stellvertreter:

Für die Funktion des Arbeitsgruppenleiter kandidierte Herr Olaf Fertsch.
Für die Funktion des Stellvertretenden Arbeitsgruppenleiter kandidierte Herr Bernd Günther.
Gewählt wurde im Block. Die Kandidaten wurden einstimmig gewählt.

6.1.3. Arbeitsgruppenleiter Gymnasien und deren Stellvertreter:

Für die Funktion der Arbeitsgruppenleiterin kandidierte Frau Sonja Grundmann.
Für die Funktion der Stellvertretenden Arbeitsgruppenleiterin kandidierte Frau Annett Bartl.
Gewählt wurde im Block. Die Kandidaten wurden einstimmig gewählt.

6.1.4. Arbeitsgruppenleiter Förderschulen und deren Stellvertreter:

Für die Funktion der Arbeitsgruppenleiterin kandidierte Frau Annett Beitzel.
Für die Funktion des Stellvertretenden Arbeitsgruppenleiter kandidierte Herr Andreas Müller.
Gewählt wurde im Block. Die Kandidaten wurden einstimmig gewählt.

6.1.5. Arbeitsgruppenleiter Berufsschulen und deren Stellvertreter:

Für die Funktion von Arbeitsgruppenleiter und Stellvertretender Arbeitsgruppenleiter kandidierte 
niemand.
Die Funktionen bleiben bis auf Weiteres unbesetzt.
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6.2.1. Delegierter in den Landeselternrat Grundschulen:

Für die Funktion des Delegierten in den Landeselternrat Grundschulen kandidierte Herr Matthias 
Jahn.
Er wurde einstimmig gewählt.

6.2.2. Delegierter in den Landeselternrat Mittelschulen:

Für  die  Funktion  des  Delegierten  in  den  Landeselternrat  Mittelschulen  kandidierte  Herr  Olaf 
Fertsch.
Er wurde einstimmig gewählt.

6.2.3. Delegierter in den Landeselternrat Gymnasien:

Für die Funktion der Delegierten in den Landeselternrat Gymnasien kandidierte Frau Annett Bartl.
Sie wurde einstimmig gewählt.

6.2.4. Delegierter in den Landeselternrat Förderschulen:

Für die Funktion des Delegierten in den Landeselternrat Förderschulen gab es keine Kandidatur.

Die Funktion bleibt bis auf Weiteres unbesetzt.

6.2.5. Delegierter in den Landeselternrat Berufsschulen:

Für die Funktion des Delegierten in den Landeselternrat Berufsschulen gab es keine Kandidatur.

Die Funktion bleibt bis auf Weiteres unbesetzt.

TOP 7 – Wahl- und Wahlprotokollbestätigung/Einwände:

In der Sitzung wurden keine Einwände angemeldet. 

Für  möglicherweise  dennoch  bestehende  Einwände  gegen  den  Rechenschaftsbericht,  die 
Entlastung  des  Vorstandes,  die  Wahl  oder  deren  Verlauf  endet  die  Einreichungs-  und 
Einspruchsfrist mit Bestätigung der Tagesordnung der nächsten Mitgliederversammlung. Einwände 
sind schriftlich beim Vorstand einzureichen. 

Gez. 

Andreas Peter Müller
- Vorsitzender des Kreiselternrates Chemnitz -
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